

Славутич спортивний



6 вересня о 15.00 у залі урочистих подій відбудуться урочистості до Дня фізичної культури і спорту. Без перебільшення, до свого професійного свята працівники спортивної сфери мають значні здобутки.

У Славутичі створена і розвивається система підготовки спортсменів, що забезпечується діяльністю Комплексної дитячо-юнацької спортивної школи (КДЮСШ), 21-м спортивним клубом, широкою мережею

фізкультурно-оздоровчих закладів. На восьми відділеннях (бокс, дзюдо, художня гімнастика, важка атлетика, плавання, стрибки на батуті, футбол, футзал) КДЮСШ займається 548 спортсменів. Свій досвід передають юним славутичанам Заслужений працівник фізичної культури і спорту України – Юрій Каленський, Заслужені тренери України – Володимир Савельєв, Олег Копилов, Ігор Глущенко. На сьогодні у КДЮСШ працює 20 тренерів.

Тільки за 2018 рік тренерським та інструкторським складом міста підготовлено 119 чемпіонів та призерів Київської області, 35 чемпіонів України, 2 срібних призери України, 16 бронзових призерів України (бокс, дзюдо, боротьба самбо, стрибки на батуті, футзал), 16 кандидатів у майстри спорту України, 9 спортсменів І дорослого розряду. До кандидатів та резервного складу Національної збірної команди України зараховано 11 наших вихованців, це Влад Борисов,

Ганна Горшунова, Марк Домнін, Микита Касап, Альона Коваленко, Дар'я й Михайло Котяш, Єлизавета Кузнецова, Валерія Пустотіна, Дарина Тісна, Андрій Шкуліпа.

До послуг жителів та гостей міста – мережа фізкультурно-оздоровчих закладів (стадіон «Каскад», спортивний комплекс «Олімпієць», 5 фізкультурно-оздоровчих комплексів, басейни «Лазурний», «Дельфін», 3 стрілецькі тири, 19 спортивних залів, 40 спортивних майданчиків, у тому числі з тренажерним обладнанням, 3 тенісні корти, 6 майданчиків з синтетичним покриттям, 33 примі-

щення для фізкультурно-оздоровчих занять, 5 басейнів у ДНЗ, кінно-спортивна база, яхт-клуб «Білі крила», скейт-парк, шашково-шаховий клуб «Прометей», стежка «Здоров'я», велодоріжка, хокейний майданчик.

Маючи всі умови для розвитку фізичної культури та спорту, запрошуємо містян активно відвідувати заклади спорту, вести здоровий спосіб життя та долучатися до великої спортивної родини. Адже, без сумніву, Славутич є містом здоров'я і спорту!

Відділ інформації